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Národní síť Místních akčních skupin se stala novým partnerem Nadačního fondu
Eduzměna. Sdružuje více než 170 místních akčních skupin z celé České republiky, které
propojují veřejný, neziskový i podnikatelský sektor a dlouhodobě přispívají k rozvoji svých
regionů. Významnou roli hrají také ve vzdělávání, kde už více než deset let koordinují
místní akční plány rozvoje vzdělávání (MAP) a propojují školy, zřizovatele i další aktéry v
území. Také Eduzměna funguje na principu regionálnosti a jejím cílem je do roku 2028
vybudovat v každém z krajů ČR alespoň jedno Centrum podpory vzdělávání, které bude
nabízet služby a odborné konzultace na míru všem školám, pedagogům, rodičům a
zřizovatelům na daném území.

„Spolupráce s Eduzměnou pro nás přirozeně navazuje na to, co místní akční skupiny pro vzdělávání v
území dělají už přes deset let. Díky znalosti místních potřeb a důvěře škol i zřizovatelů mohou právě
ony významně přispět k rozvoji Center podpory vzdělávání. Přinášejí zkušenosti s propojováním
aktérů a budováním místních komunit,“ říká o spolupráci Kristina Garrido, ředitelka Národní sítě
MAS ČR.

Eduzměna spoluzaložila již dvě Centra podpory vzdělávání a v obou případech se to podařilo i díky
spolupráci s Místními akčními plány. První vzniklo na Kutnohorsku, kde nadační fond mezi lety
2020–2025 realizoval svůj pilotní projekt a v praxi testoval, jaká opatření a postupy nejvíce pomáhají
při rozvoji školství v celém regionu. Získané know-how, které dalo vzniknout Modelu Eduzměna, se
nyní šíří na další území. Od září 2025 funguje Centrum podpory vzdělávání také na Šumpersku a
Zábřežsku, dalších 20 regionů se přihlásilo do výběrového řízení, kde se ucházejí o start centra v
dalších letech.

„Partnerství s Národní sítí MAS je pro Eduzměnu důležité vzhledem k tomu, že místní akční skupiny
tvoří celorepublikovou síť aktivních lidí, kteří podporují propojování klíčových skupin v regionech.
Nám dává smysl navazovat na činnost, kterou MAS v regionech dělají, a společně začít budovat
trvalou infrastrukturu podpory škol,“ doplňuje ředitel Eduzměny Zdeněk Slejška.

Místní akční skupiny se vzdělávání věnují dlouhodobě. V rámci místních akčních plánů (MAP)
propojují školy, zřizovatele i další aktéry a přispívají k rozvoji vzdělávání na více než 70 % území
České republiky. Tento přístup se v řadě regionů promítá do konkrétních výsledků, například lepší
spolupráce škol v území, snížení absence žáků nebo vyšší dostupnosti předškolního vzdělávání.

https://www.eduzmena.cz/cs/aktualne/detail/narodni-sit-mistnich-akcnich-skupin-se-stava-partnerem-
eduzmeny
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